

Raport Anual de Activitate

Subsemnatul, Simion Adrian, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Borlești, în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pe anul 2022.

Sunt consilier local, membru al Comisiei pentru învățământ al Comunei Bolești. În perioada ianuarie-decembrie 2022 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Borlești. În calitate de membru al comisiei de mai sus, am participat la întruniri de fiecare dată când am fost convocat de către președintele comisiei, am analizat proiectele de hotărâri propuse și am emis judecăți de valoare asupra oportunității lor. Am studiat și am luat parte la dezbateri pe marginea proiectelor propuse votând avizarea favorabilă a acestora pentru că am ținut cont de interesele locuitorilor Comunei Borlești. Am participat la vot, în mod legal pentru toate proiectele de hotărâri care, ulterior au fost consemnate de secretarul comunei.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am luat cuvântul de fiecare dată când am considerat că pot găsi împreună cu colegii, soluții viabile la problemele legate de învățământ ale Comunei Borlești.

Nu am acordat audiențe, însă, activitățile profesionale pe care le desfășor îmi oferă ocazia să fiu în permanență în contact cu oamenii și să port discuții edificatorii cu cetățenii comunei în care locuiesc, luând la cunoștință doleanțele acestora și informând la rândul meu despre propunerile de hotărâri care sunt pe cale să fie luate de către CL. Amintesc aici în primul rând calitatea mea de coordonator al activității ansamblului "Căiușilor din Borlești" pe care îl conduc de mai bine de 10 ani pentru a duce mai departe datinile și obiceiurile strămoșești. Prin aceste activități deosebit de frumoase, copiii și tinerii din comunitate păstrează dansul căiușilor luând astfel contact cu permanențele sufletului românesc.

Pe cale de consecință, fiind în cunoștință de cauză, mi-am exprimat votul favorabil și am răspuns afirmativ de fiecare dată când am fost solicitat și am considerat că votul meu este în scopul dezvoltării comunei.

Mă voi strădui în continuare să respect jurământul depus la validarea mandatului de consilier local și voi reprezenta interesele cetățenilor Comunei Borlești.

Data:
06.02.2023

Consilier local,
Simion Adrian